

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 浙江版 | 第256期 | 2024年2月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

众医生说没救了 然后奇迹出现了

【明慧网】这是刚刚发生在一位法轮功学员身边的一件神奇的事情。她本家的二嫂发病，被送几家医院抢救，最后医生仍没有好的治疗方案，二嫂生命垂危。然而在危难关头，奇迹出现了。

我本家的二嫂因营养不良，吃了传销的假保健品，导致身体更加营养不良，处于瘫痪状态，昏死过去。儿女们急速把她送到本地医院检查，说是严重缺钾，开始补钾，却越补病情越重，呼吸困难了。本地医院立刻用120急救车把二嫂送到市里的三甲医院ICU抢救。抢救了两天，钾补到正常水平了，可疏又严重超标，随时有生命危险。

她儿子将送母亲到省级三甲医院继续抢救。经过四个小时的路程到达省级三甲医院，进入ICU病房。两天后，二嫂终于可以自己呼吸了，查出三种病：红斑狼疮、脑血管坏死和肺部感染。

医生说这三种病对于二嫂都是致命的，由于肺部感染，呼吸困难，决定切开气管；由于严重的红斑狼疮，必须立刻换血，否则随时有生命危险。儿女们为了争取抢救时间同意换血，用了四天时间，二嫂全身的血液换了一遍，红斑狼疮暂时稳定了，医生说其它两种病不能同时治疗，建议回当地医院。

孩子们没有主意了，不知如何是好，电话咨询我的意见。我说：马上拉回来！

第二天，冒着随时可能过去的

危险，戴着呼吸机的二嫂被急救车从省城送回本地医院。我赶紧过去看她，真是太吓人了，与死人没什么区别，一动不动。当时周围都是人，我只能贴近二嫂的耳边告诉她：现在只有大法师父能救你了，你快念“法轮大法好，真善忍好”，要不停的念，如果听到，你就眨两下眼睛。

看见二嫂真的眨了两下眼睛，我才松了一口气。走出病房，我又告诉二嫂的女儿和儿子一起念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，他们都流着泪点头。医生只是简单的给二嫂用了点药，说没有好的治疗方案，只能维持。

晚上，二嫂的姑爷从上海打来电话，说花高价挂了上海著名医生的专家门诊，可以远程用微信看病。专家全面看过后说：你们那里治疗的很到位了，到上海也没有什么好的办法。

二嫂女儿听到后就大哭起来，对我说：“谁也治不了，只能求你师父了。”我安慰她说：“只要你们相信大法，就会出现奇迹。”二嫂全家人都诚心敬念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”。第二天，奇迹出现了：二嫂的眼睛睁开



了！第三天，她的脚趾和手指能动了。第四天，她的脸色变正常了。第五天，医生来查房说：“这恢复的也太快了，可以取下呼吸机，转到康复科了。”

第五天的下午，二嫂就转到了康复科。然后她一天一个样，手脚都能动了，头部也可以灵活转动，可以正常坐了，饭量也一天比一天大。儿女们都露出笑容，都说：“大法太神奇了，奇迹真的出现在我妈身上了，师父真的把我妈从死神手中夺回来了。”

这是一个真实的事例，再一次见证了法轮大法的神奇和大法师父洪大的慈悲。

二嫂全家人让我代表他们全家叩拜师父！谢谢师父！并表示以后向更多的人弘扬法轮大法。

◇文/黑龙江省大法弟子

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地遭残酷迫害。◇



传播法轮大法好 杭州市金美华和汪大伍遭枉判

【明慧网】（明慧网通讯员浙江报道）近日得知，二零二三年十二月十一日，杭州市法轮功学员金美华和汪大伍，因为传递法轮大法好的真相资料，被杭州市拱墅区检察院和西湖区法院分别非法判刑两年和一年半。目前，金美华被劫入浙江省女子监狱入监队，汪大伍仍被关押在拱墅区看守所迫害。

法轮功学员金美华，女，61岁；汪大伍，男，63岁，他们居住在浙江省杭州市。

汪大伍因向百姓赠送含法轮大法好的真相的台历，二零二二年九月二十六日，被杭州市拱墅区公安分局国保大队伙同下辖朝晖派出所警察绑架，当时汪大伍的妻子吴向冰也被非法带走问话。

警察调监控查看近期去过汪大伍家的人，发现金美华最近去过，二零二二年九月二十八日早上，警察去金美华家非法抄家，并绑架了金美华。而后，金美华被非法关押在杭州市女子看守所，汪大伍被非法关押在拱墅区看守所。

二零二二年十一月一日，汪大伍和金美华被拱墅区检察院以亚运

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇



会期间散发法轮功宣传品、投递劝善信的“罪名”非法批捕。

二零二三年三月十八日和二零二三年十一月二十一日，拱墅区检察院委托西湖区法院对汪大伍和金美华进行了两次非法庭审。

二零二三年十二月十一日，西湖区法院下达非法判决，金美华被冤判两年，勒索罚金三万；汪大伍被冤判一年半，勒索罚金二万。

目前，金美华已转到浙江省女子监狱入监队，汪大伍仍被关押在拱墅区看守所迫害。

此前，金美华因坚持信仰法轮大法，曾于二零零七年六月五日被中共警察绑架，二零零八年十一月初，富阳市邪党人员操控法院重判九名法轮功学员，其中，金美华被非法判五年。二零零八年十一月十九日，邪党人员再次非法开庭，对金美华，在五年的非法判刑的基础上，又加刑十年，共十五年。此后，金美华和其他五名法轮功学员被劫入浙江女子监狱迫害。

如今，都已六旬的金美华与汪大伍再被构陷，遭非法判刑，金美华已被劫入浙江省女子监狱迫害。

浙江省新闻简讯

浙江省杭州市法轮功学员杨洁失联

浙江省杭州市法轮功学员杨洁（女，63岁），目前在她自己所居住的杭州市浙江大学求是村的家中失踪了，具体失联时间大概在2023年11月下旬。

杨洁此前因修炼法轮功被中共劳教一次，冤判入刑二次。最近的3年她一直受到西湖区公安分局国保大队和玉泉派出所警察的长期监控，警察在她家单元门口每天坐在一辆小车里监视着她的出入动静，这种情况持续了3年左右，而她这次失踪后，单元门口的警察连人带车也不见了，根据推测分析她很可能遭公安秘密绑架关押在某处，她家中有一个不怎么联系来往的妹妹，父母也不在人世了，无从知道她具体的情况，所以有知情的，请提供有关线索，以便及时营救。

浙江省温州市瑞安市马屿镇范美红被绑架、抄家情况

浙江省温州市瑞安市马屿镇法轮功学员范美红、玉美、陈荷妹三人被绑架、抄家。

2024年2月5日上午10点多，瑞安市国保带众多国保警察，分别冲入玉美家，10多个人实施绑架、抄家，抄走大法师父法像、大法书籍以及真相币等私人物品。同时，另7、8个人破门冲入范美红家绑架、抄家，抄走大法师父法像、大法书籍以及真相币等私人物品；另几人也带陈荷妹带走。因玉美血压高被放回家。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

